

中外专家研讨“未来地球计划”



这是6月3日拍摄的国际“未来地球计划”(FE)与“未来地球计划”中国国家委员会(CNC—FE)联合研讨会现场。

当日，国际“未来地球计划”(FE)与“未来地球计划”中国国家委员会(CNC—FE)联合研讨会在京召开。来自国际科学理事会(ICSU)、FE科学委员会、FE过渡参与委员会等单位的80余名中外专家出席了会议。

新华社发

2014年女兵征集网上报名明起展开

据新华社北京6月3日电 记者3日从国防部征兵办获悉，2014年女兵征集网上报名将从6月5日8时起展开，报名截止时间为8月5日18时。

为征集更多优质兵员，鼓励更多女大学生参军入伍，2014年的女大学生新兵征集政策作了微调，将女大学生应征年龄放宽至不超过22周岁。参加2014年高考的应届高中毕业女生网上

本次联合研讨会的目的是了解国际FE计划最新进展，贯彻“协同设计、协同实施、协同推广”的理念，总结中国可持续发展面临的环境变化热点问题，推动中国“未来地球”计划的组织实施和生态文明建设研究。研讨会由国际动态概述与大气污染、城镇化、向可持续发展转型三个主题讨论组成。

新华社发

报名后，如被普通高校录取未报到入学的，按应届高中毕业生办法征集入伍，并保留入学资格，还可以享受减免学费等政策。应征女青年的体检、政治考核结果均在网上查询，不合格的会注明原因，接受社会监督。

女兵征集网上报名系统网址为：<http://www.gfbzb.gov.cn>。这个网站也是接受女兵网上报名的唯一网站。



革命老区江西万安县康克清红军小学举行授旗授牌仪式 6月3日，在授旗授牌仪式上，康克清红军小学的学生在挥舞国旗。当日，全国红军小学建设工程理事会在江西万安举行康

克清红军小学授旗授牌仪式。仪式上，社会各界人士向学校捐赠了电教设备、文化用品等来改善红军小学的教学条件。

新华社发

河南省小麦已收获1/3

据新华社郑州6月3日电 记者从河南省农机局获悉，截至2日17时，河南省已收获小麦面积2697万亩，占种植面积的1/3，其中机收面积2633万亩，机收率97.6%。日投入联合收割机7.4万台，日收获小麦431万亩。

2日，随着天气转晴，河南省各地积极组织机具作业，收割机投入量恢复至雨前水平。目前，小麦收割主要集中在中

东部地区，豫南南阳等地已进入扫尾阶段，豫北焦作等地开始零星收割。河南省农机局提醒各地农机部门，要利用本周晴好天气，科学调度机具，加强技术指导，完善各项服务，努力加快麦收进度。

此外，河南省农委统计数据显示，截至2日，河南省夏播面积累计2640万亩，占预计播种面积的29.3%，其中粮食作物已播1672万亩，占预计播种面积的26.2%。



杭州“微公交”路边租赁站点投入使用 6月3日，纯电动“微公交”汽车停在位于杭州古荡天目山路的站点。日前，浙江杭州纯电动微型汽车“微公交”的第一家路边租赁站点在杭州古荡天目山路投入使用，站点有专人值守，每个车位配有插座，市民可以

像租公共自行车一样租电动汽车。“微公交”是一种“纯电动汽车分时租赁”业务，于2013年10月正式投入运行。人们以小时为单位租用汽车的使用权，可以在一个租赁点租车，开到城市的任何一个网点还车，再供其他用户使用。

新华社发

“全能神”渗入台湾

岛内基督教界呼吁两岸携手“镇邪”

视上大做广告，宣传所谓“全能神”，诱骗台湾民众入教。在招远凶案发生后，他们还在主流媒体刊登大幅广告，混淆视听。据估算，“全能神”邪教组织仅在台湾报纸上投放的广告费就超过1亿元台币。

目前，台湾受害最严重的地区是桃园县、中坜等地已有一些小教会“沦陷”。而台湾基督教论坛基金会旗下的《基督教论坛报》去年一篇题为《辨别异端：闪电进入南台湾》的报道披露，这股恶势力也已进入南台湾，深入教会、夜市、百货公司等地接触人群。

“目前来看，‘全能神’在台湾渗透

的范围还很小，主要针对的是中下阶层。虽然影响力还不大，但值得警惕。”台湾政治大学宗教所教授郭承天说。

欧阳家立表示，按照“全能神”在大陆的发展路数来看，下一步不排除其在台湾的组织也会采取暴力胁迫等黑社会手段控制上当的教众。

面对危机，早在去年3月初，岛内基督教界的50多个组织就发表共同声明，指出“全能神”思想为宗教异端，违反《圣经》正统教义，其组织也绝非符合基督教正统的教会。声明呼吁各界民众明辨是非，切勿参与“全能神”组织的任何活动，已经沉溺其中的人要赶紧脱离该

组织，切莫与其合作。

其后，台湾各大基督教会、神学院及研究机构又共同发起成立了“台湾基督徒信仰研究学会”，希望通过建立常设组织，联手应对“全能神”邪教的进攻。

招远凶案发生后，台湾基督教会组织对这一邪教组织更是同仇敌忾。“在招远发生的完全是邪教之举，我们对此表示谴责。”欧阳家立说，“一方面宣称信仰上帝，一方面又残杀生命，做出违背神的旨意的暴力行径，这怎么是信神爱人的表现？”郭承天表示，无论从神学还是伦理角度看，“全能神”与基督教都完全不一样，其所谓的宗教思想从源头上就已经偏离，走上了歪路，大陆将其定为邪教是非常正确的。

欧阳家立告诉记者，台湾中华基督教两岸交流协会理监事下周将组团来大陆参访，希望能与大陆有关机构建立沟通平台，经常交换资讯，加强教育和预警合作，共同打击“全能神”邪教。

围绕总目标治疆稳疆建疆

新华社评论员

着眼党和国家事业发展全局，统筹国内国际两个大局，第二次中央新疆工作座谈会上，以习近平同志为总书记的党中央从战略高度审视和谋划新疆工作，深刻分析新疆发展稳定面临的形式，制定了《关于进一步维护新疆社会稳定和实现长治久安的意见》，进一步明确了新疆工作的指导思想、基本原则、目标任务、主攻方向和政策措施。这是新形势下指导新疆工作的纲领性文件，体现了中央坚持依法治疆、团结稳疆、长期建疆的战略部署。

邓小平同志说过，“没有稳定的环境，什么都搞不成，已经取得的成果也会失掉。”改革开放以来特别是第一次中央新疆工作座谈会以来，党中央作出一系列重大决策部署，新疆呈现和谐稳定的局面，在改革发展、民族团结、社会进步、民生改善、边防巩固方面取得历史性成就。历史的治乱，现实的成就无不深刻昭示，社会稳定、长治久安是新疆各族人民的最大福祉，是新疆实现大发展、大繁荣的重要基础和根本保障。只有抓住根本、筑牢基础、强化保障，方能固本培元、源流远，不断巩固和维护新疆社会稳定、长治久安的良好局面，不断推动和实现新疆跨越式发展，不断提高和改善新疆各族人民的生活。

“新疆的问题最长远的还是民族团结问题。”作为民族宗教地区，新疆的社会稳定、长治久安和民族团结息息相关。当前，民族分裂、宗教极端、暴力恐怖这

越式发展，让发展成果更多更公平地惠及当地各族群众，让人民安居乐业、幸福生活，新疆的社会稳定就会安如磐石，新疆的长治久安才能稳若泰山。

古人云：“善战者，因其势而利导之。”现在新疆经济社会发展势头强劲，各族人民盼望、求发展的意愿强烈。大势不可逆，人心不可违。中央关于新疆工作的决策部署符合新疆发展实际，顺应新疆各族人民心愿，必将有力推动各项工作，实现社会稳定和长治久安。新疆各族干部群众要把思想和行动统一到中央的决策部署上来，抓紧制订具体实施方案，狠抓落实；全国各有关部门和地方应从全局大局出发，牢固树立全国一盘棋思想，完善援疆工作规划，为新疆工作总目标的完成发挥积极作用。我们相信，有党中央的坚强领导，有全国各族人民的大力支持，有新疆2200万各族群众的团结奋斗，一个团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的社会主义新疆必将在祖国的西部不断崛起、更加美丽。

(新华社北京6月2日电)

今年以来全国洪涝灾情总体偏轻

局地水毁工程受损严重

据新华社北京6月3日电 记者3日从国家防汛抗旱总指挥部办公室获悉，今年以来全国洪涝灾情总体偏轻，但局地水毁工程受损严重。

据介绍，今年以来，全国降水接近常年，南方入汛后共发生6次强降水过程，先后有73条河流发生超过警戒水位以上洪水。受暴雨影响，截至6月3日统计，全国有福建、江西、湖北、湖南、广东、广西、重庆、贵州、甘肃等9省区市993万人遭受洪涝灾害，因灾死亡64人，失踪6人，紧急转移安置87万人，农作物受灾585千公顷，倒塌房屋3.8万间。洪涝灾害呈现以下特点：

一是洪涝灾害较常年偏轻。与2000年以来同期相比，受灾人口偏少3成，死亡人口偏少4成，倒塌房屋偏少5成，受灾面积偏少4成。

二是受灾区域相对集中。受灾主要集中在广东、湖南、广西、江西、福建、贵州等省区，其中，广东、湖南两省局部受灾较重。

三是因灾死亡失踪原因多样。从死亡直接原因分析，因倒房死亡占29%，洪水冲淹死亡占20%，滑坡泥石流掩埋死亡占20%，落水溺亡占1%，其

他原因死亡占33%。从洪水来源分析，山丘区中小河流的山洪灾害造成死亡失踪32人，占死亡失踪人数的46%，低于常年(70%左右)。



贵州平坝：强降雨县城成“孤岛” 6月3日，当地群众在消防官兵的帮助下蹚过积水路段。2日8时至6月3日8时，贵州省出现较大范围暴雨天气，全省59县1078乡镇降雨。顺市平坝县城最大降雨量达170毫米。平坝县城一度被洪水围困，车辆无法进入，成为“孤岛”。新华社发

200余家上市公司独董离任

“官员独董”陆续谢幕

●新华社记者 杜放

200多家上市公司独董离任，省级“官员独董”连连去职，兼职官员最短任期仅9天……近期，A股遭遇独立董事离任潮，饱受质疑的A股上市公司政商“旋转门”正在谢幕。

然而仍有迹象表明，本应代表中小股民的独立董事作用难以发挥，增强独立董事的独立性任重道远。

独董离任潮来袭
最短任期仅9天

最近上市公司股东大会密集召开，独董纷纷离职。上市公司川投能源5月末公告，根据中组部新规要求，独立董事邹广严书面申请辞职。四川省人民政府官网显示，邹广严曾任四川省人民政府副省长等职。

此前，上市公司热衷聘请党政干部担任独立董事，然而这一政商“旋转门”正在遇冷。中石油此前公告，证监会原主席刘鸿儒、国税总局原副局长崔俊慧和国家石油和化学工业局原局长李勇武三位前官员，已不在本届董事会候选人中。

据记者统计，过百名独立董事年内已公告辞职或离任。去职理由中，受中组部《关于进一步规范党政领导干部在企业兼职(任职)问题的意见》新规约束排

独董为例，去年年报中年薪为36.4万元。中组部的意见首度明确，兼职党政领导干部不得在企业领取薪酬奖金津贴等报酬，不得获取股权和其他额外利益。

市场人士分析，兼职“曲线”收益消失，促使部分独董“隐退江湖”。然而，种种迹象表明，独董自身独立性建设依然任重道远。

比如，天目药业5月29日公告重组方案再度延后。此前，其两位独董郑立新和徐壮城因质疑财务数据真实性无法核实，投下反对票。随后被天目药业股东企业提名罢免。这一“不听话”后的罢免案已引发上交所发质询。

此外，根据相关规定，高校党政领导除经批准，一律不得在校内外其他经济实体中兼职。“一些知名学者、协会负责人本身多家公司独董并不罕见，怎么可能有精力一一顾及？”上海一家上市公司独董说。

独董不应沦为“花瓶”

统计显示，5月份以来，证监会前主

席周道炯离职光大银行、统战部前副部长尤兰田辞去民生银行独董、国家税务总局前副局长许善达离职招商银行……中组部相关负责人近日接受采访时说，中组部相关意见下发后，我国共清理党政干部在企业兼职4.07万余人次。

其中，对省部级干部兼职从严把握，共清理229人次。专家认为，从上市公司层面，强化独董的权力与责任，还需从聘任方式、薪酬机制等入手。

“独董失灵、违规屡屡发生，根源在我国上市公司治理结构缺陷，‘一股独大’堪称上市公司治理死穴。”中国政法大学资本研究中心主任刘纪鹏说。

据介绍，长期以来，我国上市公司独董主要来自院校专家、退休官员及其他公司管理层。现有独董聘任机制中，独董由董事会提名，而上市公司一股独大，董事长、大股东多以自身利益出发选聘独董。“一手是政府的帽子，一手是企业的票子，听话不听话成为主要标准，甚至长期不参会、不表决。”

专家建议，基于所在上市公司违规记录，试点独董激励薪酬，设兼职数量上限。还可成立具有公行性质的中国独立董事公会，向上市公司董事会差额推荐人选独董，实现股东表决回避。真正让独董独立起来。”上海新望闻达律师事务所合伙人宋一欣说。

(据新华社上海6月3日电)

接力站岗

武汉汉阳城管日前出台针对“闯红灯”不文明行为的新措施，行人被发现过马路闯红灯之后，无须再强制性缴纳10元罚款，而要在原地替市容监督员“值班”，直到抓到下一个违规过马路的行人才可“下岗”。

据了解，这种“接力站岗”的新措于5月底在武汉市汉阳区人流量大的路段开始试点。一些行人表示，与罚款相比，“接力站岗”的方式让人更容易接受。当地城管部门的统计

也称，措施实行一周以来，闯红灯违规行人较此前下降五成。

不过，这种“新法子”也在网

上引发不少争议。一些网民表示：强制站岗有限制人身自由之嫌，属于不懂法的“小聪明”；还有一些网民认为：我们鼓励“中国式过马路”的办法创新，但是这种创新应该建立在有法可依、依法执行的基础上。



新华社发